Jovana Radovic
m

From: Osnovna skola Branko Bozovic Podgorica <skola@os-bbozovic.edu.me>
Sent: Thursday, February 23, 2023 9:59 AM

To: Finansiranje

Subject: Yrosopu

Attachments: Ugovor o radu Milica Sekulic.pdf; Ugovor o radu -Sladjana Milunovic.pdf
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Y npunory sam 40CTaB/baMo yrosope.
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Llpua Copa

JanHa yoTaHosa QCHOBHA wxaena .Epanko boxosuh™

¥nnua Japocnaea Yepmaka 2, NMosropHua
Tensdon; +382 20270 4749
e-pail; skalpEios-bbosovie.cdu me

AWEIrE

"Epanko Boxonuh™

mToArGePFWils

Alenosoguy Bpoj:111
Negropuua, 23.02.2023. rognHe

Ha ochoey unaka 101 G cvae 1 1ayka 1 Onwrer 3adoHa 0 aDpasosary v Bacnntarey  [Cn.ancr Bp.64/02,
31/05 w 49/07 w Cnonwcr Ur 6p. 04/08,21/05,45/10,73/10,40/11,45/11,36/13n 44/13,47/ 17 w
59/21,146/211 3/23), O "EPAHKO BOMOBMF® { v famem TRKCTY nocnoaasaly) W 3anocsewa Munmua
Cewynuhi  IME _ €3 IABRWEHHM PHADIOGCHNM dakynTETOM [y AABEM  TEKCTY
3ANOCNEHM), Bana 23, 02, 2023.rof., 3aRABYEHAH Gy

YIOBOP O PAAY

Ynau 1

QBam yropopom, ¥ CRAaAy ca JaHDHOM, KONeKTMBHHM YIOBDPOM W ONIUTHE AHTHMA
nocaogasya, perynrwy ce meljycobua npaea, obaeese ¢ AMOBOPHOCTH 3ANCLTEHOT M NOCAGAABLS.

YnaH 2

JANOCNEHZ 3ICHUEA pafHK oAHOC, HA oapefeHD BpuieME, €3 NYHMM PafiH{M BPEMEHOM, A0
noppaTia aanocheqe dparane Bykvesnh ca Bonoearea, a Halaywe Ao 30 pada. .

3anocneHa 3acHURA paguMk oaHoc Ao 30 gaHa.

Facnopen papHor epemeda Bplikhe NRCAGAIEAY ¥3 NMOWTCBAHE NPAEd PagHHKa YTBpTEHHX
3akoHoM, KONEKTMEHKMM YTOBOPOM M ORLITHM aKTHMA NOCNo4aeLa.

3anncAeHa Je gywald ga crynK He pag 23.02.2023.roamHe.

Yk0AMkO sanctneHa Be3 onpapaaHar pasanra He NoYHe 3 Pafom Ha A3H M3 NMpeTXogHor CTasa
OB Ywhama , cmaTpahe ce na HWje 3aCHOBANAa pagHy QRHOC,
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lipna I'cpa
Jarua yeranees Oenoena wkona , bpaiko Boxoneh™

¥anvoa Japocnain Yepwakd 2, Moot
Teneqon: + 382 20 270 479
g-maif: skolymos-bhozovig.edu.me

Ynaw 3

Janocnexna ce pacnopelyje Ha nocnope pagHor mjecta — feparor , 3a koje je ONWTHM akToM O
YHYTPalW 0] opraHHIalM]H M CMCTEMaTHIALM]HW pagHMx MjecTa yTepihed ¥l HHBD HaUMOHARHOr OKBKPA
weanuduragm|a 180 v 240 kpeawta LUCTIK {V1] cTened CcTpyune cnpeme), sadumarpse-Neparor,

T

YnaH 4

Nochoageat, OBHM YIGEDDOM MOR[EPARE JANOCASHOM , @ 3@NOCABHM NpMxPara, cbhasmatse
/nocnnga 4 Janaraxa Ma unaHa 3 oBor YroBopa, a KOJH &Y YTEPREHHW ¥ CNLTEeM HTY O CHCTEMITHIZLMH

PaaHHY MjeCTa nocnoAasua.

Ynau 5

Kag 1o 3axTvjeea npouec W OpraHiaald]a pana, 3anocnewy mowe Bumv pacnopefed KoA
AOCHOAZBLA HA ADYIO PAAHD MIECTO KOje OATOBAPA CTENEHY U EPCTH HEIDES CTHYYHE CNHEME | IHAKY H
CNQCaBHOCTHME,

Y cnyualeedma yrepheHHM 3aK0HOM 33M0CAEHK Mowe, Gea mwmerqEe carnacHocrH, Bure
NEHBREMEHD pacnopehen Ha pag un]e oGasnane IBKTH]ERA HHKH CTEMEH CTPYMHE CNpame,

Unau &

JanocneH MMaE NpaBo Ha 3apagy , HAKHALE M ApYra npumawa Hele he nochopasay
o6pavyHaBaTH M MENRAaRMBa™ Y CKNAOY €3 33KOHOM , KOAEKTHBHMM YIDROPOM M CEOJMM CMILITHM

dKTHME.

KoedivyuedT aa HageneHo pagHg mjecto je 9.20.

Ynau 7
3apaja HACTAEHMKA ce yBehasa no OCHORY:

- Mwnynor paga;
- FaspegHor cTap el HCTRA;
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1pua Dopa
JaBHa ycTaHoea UcloBHA wkons , bpavko Lososnh™

¥rrue Jopocnawy Yepmara 2, lonropnua
Tenrsbon: H382 20 270 470
e-mail; skalagos-bhozovic.cdu.me

- Yaca npexo Hopme;
- CTEYEHOT AHAHE;
- PapaygsHje wrone;

Ano KoedrumienTa HofW c& 0AHOCK KA XOHOPAR[HACOBH Npeko Hoprmelnpumelyje ce camo

AOK TRAJE HACTZRA,
MpuAKKom KCAAATE 3apaaenocnoaapaL je ByWaH A3 3anocneHom ypyyH obpadyH aapage.
Ynau 8

Mocnogaeay je gy:mad ga aanocnenom obeabujegn notpebue yonooe paga W NponMEana
CReACTEA JAWTHTE Ha pafy, 0Apehesd pagHa BEpMiEME W ADYIa NpaBa M3 pagHor oaR0Ca ¥ Cknagy ca
JAHOHGM H KOASKTHEHWM YOEGROM.

YnaH 9

3anocnexu npuxessTa caenehie obapese:
- A3 NOBJepeHe NOCADRE paaHr MjecTa oBasa CasjecHn, KBANKUTETHO H ¥ PORY

- 03 ce npu oGaemarky NOCAGEA PAAHON MIECTE ¥ CBemY NpWAPHaB: yIopheHe opranpiame

M HOpMETHBA p3aa
- 4a Ce MprApPAHJEd NPONACaHOr pagHar BpemcHa H PagHe AUCUMiAHHE

« Ja 4ypa CPeACTEA pagd W NpUAPHKAEa CE Mjepa M Nponuca 33WTHTE Ha Pafy W ga te
npuamKasa gpyriax obaee3a koje oy YyTEpHEHE JAROHOM , KOABHTHEHWM YIOBOHOM M ONWTHA AHTHMA

LUROAE.

Yanvl10
3a oCTBAPMBAtLE NPaBa N0 0BOM YIOEOY COTQBOPaH & NocAoadBau,.

3a WwrvTy Npaga 3angcagHy IJI:TEHFI-‘iFjE APeR HagneAHHHM QpraHOM NoCno0d4eUa, HHCMNEK L{HJIEDM H
HagnewHHM CyYanm

TN Ty L

FTL W T

Ll Tl ]

—




]
o - v Ve e ‘r LI

Lpua Copa
Jasna yeTanosa OchosHa Jukona Epanxo bowosnh™

* ¥nuua Japocnzea Yepsmara 2, Meoaropena
Tencon: +382 20270 479
a-mai: skolai@os-bbozovic.cdu.me

Mnan 11

Ba] yroBop te CMATRA 3AKLYURHKM KBAA ra ¥ MME NOCAOAAELA NOTMHIWE ORATWREHD AHLUE |
Avlle Kole 3acHuBa paaHK DaHOC.

Yaad 12

Y caydajy cnopa noBogom 0gpeaaba 0BOr yroelpa HagneMaH Je oya ONWTe HanASMHOCTH Y
Aoarmpyu .

Opaj yrosop je cauked ¥ TPM MCTOBJETHA npumjepHa; jaaad 3a sanocneHor W gea 33
naLAoaaBua.

I %5“ ﬂ?ﬁ; NOC/OAABLA
S50 Bk "515‘&?@#{? &E@ﬁwﬂ%

E %#Fﬂ-‘?'-' !"P"

"ﬂl
,5;1'

3A 3ANCCAEHOT

[/%MH?Q fﬁ'ﬁ"“fz

I':F-i!.

;tii

- i e T e - e ]

TR T

g
AT, TR I

el D'y . w

= =]




